
1. Subtrahiere

637 - 300 = 861 - 200 = 995 - 200 =

637 - 30 = 861 - 20 = 995 - 20 =

637 - 3 = 861 - 2 = 995 - 2 =

801 - 700 = 878 - 700 = 781 - 300 =

801 - 70 = 878 - 70 = 781 - 30 =

801 - 7 = 878 - 7 = 781 - 3 =

608 - 300 = 191 - 20 = 189 - 5 =

608 - 500 = 191 - 40 = 189 - 6 =

608 - 600 = 191 - 50 = 189 - 7 =

659 - 200 = 541 - 20 = 378 - 5 =

659 - 300 = 541 - 30 = 378 - 7 =

659 - 500 = 541 - 40 = 378 - 8 =

561 - 200 = 779 - 600 = 500 - 300 =

561 - 50 = 779 - 40 = 30 - 30 =

561 - 250 = 779 - 640 = 530 - 330 =

641 - 300 = 821 - 300 = 700 - 100 =

641 - 60 = 821 - 70 = 60 - 60 =

641 - 360 = 821 - 370 = 760 - 160 =

900 - 60 = 566 - 80 = 600 - 500 =

900 - 1 = 566 - 1 = 90 - 40 =

900 - 61 = 566 - 81 = 690 - 540 =

987 - 70 = 239 - 30 = 800 - 600 =

987 - 4 = 239 - 5 = 90 - 70 =

987 - 74 = 239 - 35 = 890 - 670 =

2. Schreibe die passende Rechnung auf

Subtrahiere die Zahl 40 von der Zahl 590. Welche Differenz erhälst du?

Welche Zahl musst du von 490 subtrahieren, um die Differenz 470 zu erhalten?

Von welcher Zahl musst du 20 subtrahieren, um die Differenz 790 zu erhalten?

Subtrahiere die Zahl 20 von der Zahl 560. Welche Differenz erhälst du?

Welche Zahl musst du von 470 subtrahieren, um die Differenz 450 zu erhalten?

Von welcher Zahl musst du 40 subtrahieren, um die Differenz 880 zu erhalten?

Subtrahieren im Zahlenraum bis 1000



1. Subtrahiere

637 - 300 = 337 861 - 200 = 661 995 - 200 = 795

637 - 30 = 607 861 - 20 = 841 995 - 20 = 975

637 - 3 = 634 861 - 2 = 859 995 - 2 = 993

801 - 700 = 101 878 - 700 = 178 781 - 300 = 481

801 - 70 = 731 878 - 70 = 808 781 - 30 = 751

801 - 7 = 794 878 - 7 = 871 781 - 3 = 778

608 - 300 = 308 191 - 20 = 171 189 - 5 = 184

608 - 500 = 108 191 - 40 = 151 189 - 6 = 183

608 - 600 = 8 191 - 50 = 141 189 - 7 = 182

659 - 200 = 459 541 - 20 = 521 378 - 5 = 373

659 - 300 = 359 541 - 30 = 511 378 - 7 = 371

659 - 500 = 159 541 - 40 = 501 378 - 8 = 370

561 - 200 = 361 779 - 600 = 179 500 - 300 = 200

561 - 50 = 511 779 - 40 = 739 30 - 30 = 0

561 - 250 = 311 779 - 640 = 139 530 - 330 = 200

641 - 300 = 341 821 - 300 = 521 700 - 100 = 600

641 - 60 = 581 821 - 70 = 751 60 - 60 = 0

641 - 360 = 281 821 - 370 = 451 760 - 160 = 600

900 - 60 = 840 566 - 80 = 486 600 - 500 = 100

900 - 1 = 899 566 - 1 = 565 90 - 40 = 50

900 - 61 = 839 566 - 81 = 485 690 - 540 = 150

987 - 70 = 917 239 - 30 = 209 800 - 600 = 200

987 - 4 = 983 239 - 5 = 234 90 - 70 = 20

987 - 74 = 913 239 - 35 = 204 890 - 670 = 220

590 - 40 = 550 590 40 550

490 - 20 = 470 490 20 470

810 - 20 = 790 810 20 790

560 - 20 = 540 560 20 540

470 - 20 = 450 470 20 450

920 - 40 = 880 920 40 880

Subtrahieren im Zahlenraum bis 1000


